

Datum och tid för mötet: 2023-01-18, 9:30 – 12:00
Plats: ESRI i Malmö

Närvarande: Jenny Rasmus, Cecilia Gustafsson, Cecilia Pihl, Oscar Monell, Kristian Bergstrand, Sanna Elgh Dalgren, Tilda Brage, Ulf Minör, Linda Nilsson och Per-Olof Öryd (suppleant), Andreas Persson
Frånvarande: Klara Århem

1. MÖTETS ÖPPNANDE

Jenny öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

2. VAL AV SEKRETERARE

Tilda Brage valdes till sekreterare

3. FÖREGÅENDE MÖTE

Anteckningar finns på hemsidan

4. ÖVERGRIPANDE

a. Hemsidan

Linda tar fram ett förslag på färgsättning till kartan.

Vid utskick ska både listan *Wordpress-användare* och listan *Anmälda från sidan* användas för att alla ska nås.

b. Ekonomi

Linda gick igenom ekonomin.

Förra året var första året vi deklarerade och vi har nu fått besked att vi inte behöver betala skatt för 2022.

Kostnader för monter på Kartdagarnas utställning diskuterades. Vi önskar delta på utställningen. Troligtvis klassas vi som mindre företag o kostnad blir då 2000kr, arbetsgruppen får titta vidare på detta.

c. Stipendium

2022 delades två stipendier ut. Detta gjordes under Kart- och GIS-dagen 8 december.

5. WORKSHOP - AKTIVITETER

a. Genomförda arrangemang

GIS-fika 22 november: BrandGIS, Länsstyrelsen i Jönköpings län.

Kart o GIS-dagen 8 december i Malmö, mkt lyckat arrangemang med 86 deltagare.

NVDB-dag nr 2, 12 januari i Hässleholm. Fortsättning på NVDB-dagen i höstas. Arrangerades tillsammans med Trafikverket. 31 deltagare.

b. Kommande arrangemang

- GIS-fika. Kristian arbetar vidare med följande förslag:
 - Instagramkonto för GIS verksamheten i Eslövs kommun
 - Äldreomsorg, Svedala kommun
 - Satellitdata, Rymdstyrelsen
 - Verktyg för att söka igenom och analysera kundtjänstären, Malmö stads Fastighets- och gatukontor
 - Öppen data - klassificering, Malmö stad

Andreas fortsätter att administrera med Zoom.

- Studiebesök 3D/Parametrisk design. Halvdag under mars. Besök på Malmö stads 3D-verkstad samt Liljewall arkitektkontor. Arbetsgrupp: Oscar, Ulf och Jenny
- Årsmöte och vårseminarium. I år delar vi upp årsmötet och vårseminariet till två separata tillfällen.

Årsmötet kommer att hållas tisdagen 18/4 kl 10:00-11:00 i anslutning till Kartdagarna i Helsingborg. Lokal på Clarion Hotel Sea U alternativt i Helsingborgs stads lokaler. PO bokar lokal.

Vårseminarium är inbokat till 1 juni. Arbetsgruppen tar fram förslag o redovisar vid nästa möte. Arbetsgrupp består av Kristian (sammankallande), Jenny o Andreas.

6. KART- OCH GIS-DAGEN 2022

Se genomförda arrangemang ovan.

7. KARTDAGARNA I HELSINGBORG 18-20 APRIL

Vi önskar delta med monter som styrelsen försöker bemanna. Linda kollar upp kostnader för monter och arbetsgruppen arbetar vidare med ideér kring utställningen. Arbetsgrupp med Linda, Sanna, Cecilia P, Tilda och Klara.

8. ÖVRIGA FRÅGOR

Nästa nyhetsbrev

QGIS-träff, grupparbetet under Kart- och GIS-dagen, kommande studiebesök mm. Jenny skriver och skickar ut nyhetsbrevet.

Övrigt

Geodatarådet och Magnus Forsberg vill få kontakt och möte med styrelsen angående Geodastrategin 2040. Styrelsen är positiv till detta och Magnus får tid på vårt nästa styrelsemöte.

AI-kurser på GIS-centrum. Andreas berättade att GIS-centrum planerar för att hålla kortare kurser inom AI. Andreas återkommer med mer information.

9. KOMMANDE STYRELSEMÖTEN

Jenny skickar doodle för kommande möte. Vi träffas troligtvis hos Sanna på OX2 i Malmö. Heldagsmöte alternativt internat skjuter vi på till framtiden.

10. MÖTETS AVSLUTANDE

Jenny avslutar mötet.